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In dem Infoblatt beschreiben wir unsere Dienstleistungen im elektronischen 
Geschäftsverkehr (E-Commerce). E-Commerce bezeichnet den Kauf und Verkauf von Waren 
und Dienstleistungen über das Internet (Electronic Commerce). Es handelt sich daher um 
Dienstleistungen, die wir im Zusammenhang mit einem Vertragsabschluss für Sie 
elektronisch erbringen. 
 
Wir erklären Ihnen die wichtigsten Eigenschaften und Funktionsweisen unserer 
Dienstleistungen.  
Wenn es rechtlich notwendig ist, verwenden wir vereinzelt bestimmte, gesetzlich 
vorgesehene Fachbegriffe. Wir erklären dann die Begriffe.  
 
Das Infoblatt ist eine reine Information. Rechtlich gilt, was in dem Vertrag steht, den Sie mit 
Ihrer Bank schließen.  
 
 

1. Welche E-Commerce Dienstleistungen werden angeboten?  
 

Wir bieten den Erwerb folgender Dienstleistungen / Produkte über das Internet an: 
 

• Zahlungskonten: Eine genaue Beschreibung der Bankdienstleistung „Zahlungskonto“ 
finden Sie im entsprechenden Informationsblatt. 

• Debitkarten: Eine genaue Beschreibung der Bankdienstleistung „Debitkarte“ finden 
Sie im entsprechenden Informationsblatt. 

• Kreditkarten: Eine genaue Beschreibung der Bankdienstleistung „Kreditkarte“ 
finden Sie im entsprechenden Informationsblatt. 

• Kredite: Eine genaue Beschreibung der Bankdienstleistung „Kredit“ finden Sie im 
entsprechenden Informationsblatt. 

• Wertpapier-Geschäfte: Wir bieten den Abschluss eines Wertpapierdepots an. Eine 
genaue Beschreibung dieser Bankdienstleistungen finden Sie im Informationsblatt 
für das Wertpapier-Geschäft. 

 
Zusätzlich bieten wir Ihnen online folgende Services / Dienstleistungen an:  

 
Online-Sparkonten:  

Mit einem Online-Sparkonto können Sie Geld sparen und bekommen dafür Zinsen 
von uns. Das Geld auf Ihrem Online-Sparkonto heißt auch Guthaben oder Einlage. 
Ein Online-Sparkonto ist nicht für den Zahlungsverkehr gedacht, es ist kein 
Zahlungskonto. Sparkonten dienen daher dem (An-)Sparen eines Gelbetrages. Ein 
Online-Sparkonto heißt auch Einlagekonto. 
 
Geld einzahlen auf Ihr Online-Sparkonto 

 
• Überweisung von Ihrem Girokonto 
• Bargeld einzahlen in der Filiale mit Ihrer Sparkarte an einem 

Selbstbedienungs-Gerät 
• Bargeld einzahlen in einer Filiale am Schalter während der Öffnungszeiten 

https://assets.bank99.at/documents/BaFG_Information-zum-Zahlungsverkehr_bank99.pdf
https://assets.bank99.at/documents/BaFG_Information-zur-Debitkarte_bank99.pdf
https://assets.bank99.at/documents/BaFG_Information-zu-Kreditkarten_bank99.pdf
https://assets.bank99.at/documents/BaFG_Information-zu-Krediten_bank99.pdf
https://assets.bank99.at/documents/BaFG_Information-zu-Wertpapieren_bank99.pdf


Sie können Ihr Geld nur in Euro einzahlen. 
 
Geld auszahlen oder abheben 
Sie können auf diese Weisen auf das Geld Ihres Online-Sparkontos zugreifen: 
 

• Bargeld abheben am Schalter in einer Filiale während der Öffnungszeiten 
• Bargeld abheben mit Ihrer Sparkarte an einem Selbstbedienungs-Gerät 

 
Was sind Zinsen? 
Zinsen sind das Geld, das Sie von uns erhalten, weil Sie bei uns Einzahlungen auf Ihr 
Online-Sparkonto geleistet haben. Die Höhe der Zinsen wird bei Eröffnung Ihres 
Online-Sparkontos vereinbart.  
 
Es gibt verschiedene Arten von Zinssätzen: 
 
a) Fix-Zinssatz: Beim Fix-Zinssatz bleibt die Höhe des Zinssatzes für einen 
bestimmten Zeitraum gleich. 
 
b) Variabler Zinssatz: Ein variabler Zinssatz kann sich im Laufe der Zeit ändern. Der 
Zinssatz kann von verschiedenen Faktoren abhängen, z. B. von einem Indikator oder 
den Entscheidungen der Zentralbank (Leit-Zinssatz). Das bedeutet, dass die Höhe 
Ihres Zinssatzes steigen oder fallen kann. 
 
Indikatoren verschaffen einen Überblick z. B. über die Entwicklung der Wirtschaft. 
Ein Beispiel für so einen Indikator ist der EURIBOR. Der EURIBOR ist der Zinssatz, 
zu dem sich Banken untereinander kurzfristig (maximal 12 Monate) Geld leihen. 
 
Was kostet ein Online-Sparkonto? 
Bei der Führung eines Online-Sparkontos fallen unterschiedliche Entgelte an. Die 
Entgelte vereinbaren wir mit Ihnen im Preisblatt / Konditionenblatt. Dieses finden 
Sie auf unserer Website. Wenn Entgelte anfallen, werden diese am Ende des 
Kalenderjahres vom Online-Sparkonto abgebucht. 
 
Wie kann das Online-Sparkonto beendet werden? 
Um den Kontovertrag zu beenden, müssen Sie ihn unter Einhaltung einer Frist von 
einem Monat kündigen.  
 
Wir können das Online-Sparkonto ordentlich unter Einhaltung einer Frist von 2 
Monaten kündigen.  
 
Wenn es einen wichtigen Grund gibt, können Sie und wir den Sparkontovertrag 
jederzeit kündigen. Die Kündigung gilt dann sofort. 
 
 

Verträge mit der Wüstenrot Bausparkasse 
Sie können über unsere Website direkt Verträge mit der Wüstenrot Bausparkasse 
abschließen.  
 
Eine genaue Beschreibung des Bausparvertrags finden Sie im entsprechenden 
Informationsblatt der Wüstenrot Bausparkasse. 
https://bank99.at/sparen/bausparen99 
 

https://bank99.at/sparen/bausparen99


Eine genaue Beschreibung des Bauspardarlehens finden Sie im entsprechenden 
Informationsblatt der Wüstenrot Bausparkasse. 
https://bank99.at/wohnfinanzierung/bauspardarlehen99 
 
 

Verträge mit Versicherungen: 
Sie können über unsere Website direkt Verträge mit der Grazer Wechselseitige 
Versicherung (GRAWE) abschließen.  
 
Eine genaue Beschreibung des jeweiligen Versicherungsvertrags finden Sie im 
entsprechenden Informationsblatt der GRAWE.  
https://bank99.at/vorsorgen/unfallvorsorge99 
 
 

 

https://bank99.at/wohnfinanzierung/bauspardarlehen99
https://bank99.at/vorsorgen/unfallvorsorge99

